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 Kolege poslanice i poslanici, poštovani građani Crne Gore, počinjemo rad. 
 Primjenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da postoji kvorum potreban za početak 
sjednice jer je prisutna većina ukupnog broja poslanika, pa otvaram sjednicu Prvog vanrednog zasijedanja 
u 2024. godini, Skupštine Crne Gore 28. saziva. 
 Podsjećam da sam sazvao Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja saglasno Poslovniku 
Skupštine Grne Gore, a na zahtjev Vlade Crne Gore. Zahtjevom za vanredno zasijedanje određen je dan 
održavanja i dnevni red sjednice. 
 Prelazimo na izjašnjavanje o dnevnom redu. 
 Stavljam na glasanje dnevni red određen u sazivu. 
 Izvolite kolege i koleginice, glasajte. 
 Da li mogu da zaključim glasanje? 
 Zaključujem glasanje. Glasalo je 45 poslanika, svih 45 za, nema protiv, nema uzdržanih. Objavljujem 
da je dnevni red - ponovno odlučivanje o zakonu o izmjenama  Zakona o finansiranju lokalne samouprave 
usvojen. 
 Podsjećam da je Skupština na Sedmoj sjednici Drugog redovnog jesenjeg zasijedanja u 2023. godini, 
29. decembra, donijela Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju lokalne samouprave. 
 Predsjednik Crne Gore obavijestio nas je 03. januara 2024. godine dopisom broj 011-1889/2-01 o 
razlozima vraćanja na ponovno odlučivanje navedenog zakona, saglasno članu 94 stav 1 Ustava Crne Gore. 
 Prelazimo na izjašnjavanje, ponovno odlučivanje o zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o 
finansiranju lokalne samouprave. 
 Odlučuje se većinom glasova svih poslanika. 
 Stavljam na ponovno odlučivanje zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju lokalne 
samouprave. 
 Izvolite, kolege, glasajte. 
 Da li mogu da zaključim glasanje?  

Zaključujem glasanje. Glasalo je 50 poslanika, 47 za, protiv nema i tri uzdržana. Objavljujem da je 
Skupština ponovno izglasala Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju lokalne samouprave. 
 Ovim je sjednica Prvog vanrednog zasijedanja u 2024. godini završena. 
  
 


